
 

 

 

１ ９人の 子どもが 一りん車で あそんでいます。一りん車の タイヤは 

ぜんぶで いくつでしょう。 

 （しき） 

 

答え              

 

２ 答えが 56に なる かけ算九九の しきを ２つ かきましょう。 

    

 

 

３ ９まいの いろがみが あります。１まい ８円で かいました。何円 だ

したのでしょう。 

 （しき） 

 

答え              

 

４ 高さ ９cmの はこを ８つ かさねました。ぜんぶの 高さは，何 cm

に なるでしょう。 

 （しき） 

 

答え              

 

５ ９人ずつの やきゅうの チームを ３チーム つくりました。みんなで 

何人でしょう。 

 （しき） 

 

答え              

かけ算（2）        

８・９・１のだんの九九         

算数②-２６ 

 
ねん くみ なまえ（           ） 

１．（しき）１×９＝９ （答え）９こ        ２．７×８，８×７  

３.（しき）８×９＝７２ （答え）７２円     ４．（しき）９×８＝７２ （答え）７２ｃｍ 

５．（しき）９×３＝２７ （答え）２７人 


